

“航空飞镖—2014”竞赛顺利结束

中国空军借助多边平台提升实战化训练水平

新华社北京7月28日电(记者 张汨汨 杨振)“航空飞镖—2014”飞行员国际竞赛28日在俄罗斯结束。为期6天的赛程中,中国空军与各参赛国飞行员同台竞技,并借助这一多边平台,加强了军事训练领域的交流合作,提升了实战化训练水平。

自7月22日比赛正式开始以来,中国空军多名苏-30飞行员,参加了空中领航技能、空中目视侦查、单机或双机特技飞行、对地攻击实战应用以及体能测试等全部项目的比赛,其间发射火箭弹24枚、航炮60发。赛后,中国空军航空兵分队指挥员于和

杰表示,这次参加国际竞赛,体现了中俄两军战略互信和务实合作,同时达到了学习、交流和提高的目的。既加强了中国空军与各参赛国空军之间的经验交流,也为向世界强国空军学习提供了重要平台,对中国空军转变训练理念、推进训练创新、深化训练改革,

提供了有益借鉴。

于和杰介绍,中国空军近年来与外国空军组织开展了一系列联演联训和军事交流活动。随着越来越多地走出国门,向世界空军强国学习,中国空军在更广阔空间遂行多样化军事任务的能力也将不断增强。

德荷奥将暂时关闭驻利比亚大使馆

新华社的黎波里7月27日电(记者 陈向阳 张远)据利比亚媒体27日报道,德国、荷兰、奥地利决定暂时关闭驻利比亚大使馆,关闭使馆的具体时间将在本国公民撤离利比亚后确定。

报道说,其他欧洲国家也可能会关闭驻利使馆。德国、荷兰、法国等国27日明确要求本国公民尽快离开利比亚。

英国驻利比亚大使馆部分馆员27日上午从陆路向利比亚邻国突尼斯撤离时,在利比亚首都的黎波里西郊遭武装分子袭击,所幸未造成人员伤亡。此前一天,美国通过陆路向突尼斯撤离了全部驻利使馆人员。

自本月13日以来,利比亚两派民兵武装围绕的黎波里国际机场的控制权展开激战,冲突至今未结束。目前已导致至少97人死亡、超过400人受伤。由于此次发生冲突的米苏拉塔民兵武装和津坦民兵武装是利比亚实力最强的两支武装,再加上东部城市班加西近来冲突不断,从而引发了外界对利比亚可能爆发全面内战的担忧。

目前,联合国利比亚支助特派团和红十字国际委员会已相继撤出全部驻利比亚工作人员。美国、日本、土耳其、埃及、肯尼亚等多个国家也已经关闭驻利比亚大使馆。

意大利一架消防直升机坠毁

新华社罗马7月27日电(记者 刘宇)据意大利媒体报道,意大利一架消防直升机27日晚在罗马东部约100公里处坠毁,造成2人死亡、1人重伤。

报道说,该直升机型号为AS350,事故发生时机上共有3人,遇难的2人分别是驾驶员和乘坐该直升机的一名技术人员,另外一名受重伤的技术人员已被就近送往医院。

有目击者称,这架直升机曾试图在一片空地上紧急降落,但就在离地面只差几米时发生意外,突然坠落。

当地民事保护部门称,这架直升机当时正在执行技术救援任务,而非救火任务。而据提供消防直升机服务的公司称,有一些证据表明这架直升机坠毁可能由引擎故障引起。

柬埔寨一制衣厂失火

新华社金边7月28日电(记者 李弘)柬埔寨首都金边郊区一制衣厂28日发生火灾,一名中国籍男子不幸遇难。中国驻柬埔寨大使馆当天向新华社记者证实了这一消息。

金边市消防局负责人内万塔说,火灾发生在28日凌晨4时左右,柬埔寨消防队员

用了近4个小时才控制住火势。

内万塔认为,电路故障是此次火灾的元凶,火灾发生时厂内没有工人作业,只有中方员工住在厂区,火灾最终造成一名中国员工死亡。

失火的工厂共有约1000名员工,主要生产梭织长裤、短裤、衬衫和裙子等。

安理会敦促巴以开斋节开始实施停火



7月28日凌晨,在纽约联合国总部,安理会就中东问题举行的紧急会议。
联合国安理会28日凌晨通过主席声明,敦促巴以双方接受并从开斋节开始在加沙地带充分实施人道主义停火。
新华社记者牛晓雷摄

最新研究显示 一种新病毒或已存在半数人体内

新华社伦敦7月27日电 如果一半的人口都有某种特点,通常人们早就知道了。但是英国《自然-通讯》杂志刊登的一项最新研究显示,有一种病毒已在一半的人口体内长期存在,才刚刚被发现。

美国科罗拉多州立大学的罗伯特·爱德华兹等人在研究人体肠道内的微生物时,意外地发现了一些过去从未见过的DNA(脱氧核糖核酸)片段,在已有的数据库中查不到这些DNA属于哪种微生物,后来才确定这是一种新发现的病毒。研究人员给它起名为“crAssphage”。

“发现一种新型病毒并不少见。”爱德华兹说,“但特别的是,许多人体内已有这种病毒,它就在我们眼皮底下存在了这么长时间

而没被发现是很奇怪的事情。”

对人群粪便样本的分析显示,这种病毒可能已存在于约一半人的体内。它的历史也很悠久,目前看来可能和人类历史一样长。这种病毒的传播途径尚不明确,但婴儿的粪便样本中没有它的痕迹,表明它可能不是通过母婴传播,而是在人们成长过程中进入体内的。

这种病毒有什么作用?目前的研究显示,它以一种拟杆菌为宿主,而这种拟杆菌与糖尿病和一些肠道疾病有关。研究人员说,如果能进一步探清这种病毒在相关疾病机理中究竟起正面还是负面作用,或许有助开发出新的治疗方法。

菲律宾平民车辆遇袭 造成16人死亡

新华社马尼拉7月28日电(记者 王文)菲律宾军方28日说,阿布沙耶夫反政府武装当天上午在菲南部苏禄省袭击平民车辆,造成至少16人死亡、13人受伤。

菲律宾第二海军陆战队指挥官马丁·平托说,上午8时30分,约50名平民乘坐两辆吉普车参加开斋节活动时遭到阿布沙耶夫武装分子的袭击,死伤者中有妇女和儿童。

平托说,此次袭击的动机尚不清楚,菲官兵正在追查涉案武装分子。

成立于上世纪90年代初的阿布沙耶夫反政府武装是活跃在菲南部的一支极端武装力量,曾参与制造了一系列恐怖袭击和绑架活动。近年来,在菲政府军的打击下,这一组织势力已大大削弱。菲军方估计,该组织现有成员不超过400人,其中约有一半人在苏禄群岛活动。